



新約



【C3心对心】17新约

「....这约原是凭更美之应许立的。」（6节）

1.更美之「约」：这是凭着更美之应许，这约是新约，正如经文所说「既说新约，就以前约为旧了。」律法无法给我们「力量」胜过罪！

2.主与我们另立新约：「那些日子以后，我与以色列家所立的约，乃是这样：我要将我的律法，放在他们里面，写在他们心上。」解决生命里的问题。

3.「新约」荣耀的根基：就在于这一份主与我们生命的关系，我们是属乎祂的，我们在祂里面得生命、得能力、得救赎。

张立博士



【真心话】17活在《生命之律》的运行里（来八6-13）

「10 主又说：那些日子以后，我与以色列家所立的约乃就是这样：我要将我的律法放在他们里面，写在他们心上；我要作他们的神；他们要作我的子民。11 他们不用各人教导自己的乡邻和自己的弟兄，说：你该认识主；因为他们从最小的到至大的，都必认识我。12 我要宽恕他们的不义，不再记念他们的罪愆。13 既说新约，就以前约为旧了；但那渐旧渐衰的，就必快归无有了。」（来八10-13）

引言：今天的灵修经文（来八6-13），主要讲述，今天经文论及新旧约的对比，基督不单在真帐幕里作执事，祂又是更美之约（新约）的中保。基督的大祭司职分，就是耶利米先知早已预言的那个新约（耶三十一31-34）；这个「新约」较之旧约亚伦体系下的大祭司制度，和在西奈山颁布的旧约，有更美的应许和盼望。基督为中保，一方面代表神住在我们心中，另一方面有神的律法教导我们，并赐能力给我们去遵守。神因悦纳基督的缘故，乐意「作我们的神，宽恕我们的不义，也不再记念我们的罪愆」（12节）。



希伯来书 陈希曾短讲 17更美之约的中保



【牧者短讲】17更美之约的中保（陈希曾）

1. 祭司的功用就是，他代表人来到神面前；另外一方面，代表神来到人面前。
2. 耶稣基督，祂不光是中保，而且是「更美之约」的中保。意思是祂做了保人，祂是两面保证的。
3. 所有的祭司，他不是起誓立的，只有我们的主是神起誓立的，意思就是神的话不会更改。
4. 八、九、十可以说是灵魂的三章圣经，是讲到我们的主怎样作大祭司，但是基础是打在第七章。
5. 中保乃是「约」的中保，是两造之间他们立的约，现在我们的主做了「更美之约的中保。」



旧约与新约大不同

一、旧约与新约大不同

1. 旧约有瑕疵且陈旧：「那前约若没有瑕疵，就无处寻求后约了。...那渐旧渐衰的，就必快归无有了。」（7、13节）旧约因其软弱能，而有瑕疵。因为旧约只是实体的影儿，旧约原来一无所成的。

2. 新约是更美之约：基督是更美之约的中保。（八6）新约是由那不能毁坏的生命所构成的，新约是凭更美的应许立定的，这些应许里有生命之律，而不是死字句的律法。若新约的信徒还停留在旧约，那就是非常愚昧的事。新约的内容是生命之律的分赐，神将祂神圣的生命分赐到我们里面。



生命之律的运行

二、生命之律的运行

1. 在七章的中心是《不能毁坏的生命》与《无穷生命的大能》；而在八章的中心是《生命之律》。本章还有五样关于生命之律的奇妙的事物：1) 属天的执事；2) 属天的帐幕；3) 更超越的职任；4) 更美之约；5) 更美的应许。

2. 生命之律是什么？生命就是神自己的生命，律就是自然的法则，一种的定规。我们得着重生时，神圣的生命就就借着生命之律的运行。

3. 神不仅是我们的神，也是我们的父。神望在生命之律里作我们的神与我们的父。